Прокуратурой Советского района вскрыты факты волокиты при привлечении сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Советский» к ответственности лиц управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, либо отказ от прохождения от медицинского освидетельствования. 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в отношении лиц совершивших административные правонарушения предусмотренные статьями 12.8, 12.26 КоАП РФ административные материалы в количестве 11 штук не были рассмотрены по существу судом и находились в  отделе Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Советский», при этом из них 7 административных материалов находились более 6 месяцев. 


На факты выявленных нарушений прокуратурой района в адрес начальника МО МВД России «Советский» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 4 должностным лицам ОГИБДД МО МВД России «Советский» объявлен выговор. В настоящее время к административной ответственности привлечено 6 лиц совершивших административные правонарушения. 
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