Внимание, конкурс!
Администрация Советского муниципального района информирует о проведении открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Советского муниципального района Саратовской области

Прием и регистрация конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе осуществляется по адресу: Саратовская область, Советский район, р.п. Степное, ул. 50 лет Победы, 3, каб.24, администрация Советского муниципального района, отдел промышленности, ТЭК, капитального строительства и архитектуры, тел: 5-00-02, 5-00-37. 

Прием и регистрация конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе осуществляется в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 часов с 24 июля 2020 года.

Прием и регистрация конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе завершается в 11.00 часов 24 августа 2020 года.

Извещение № 1 и конкурсная документация о проведении открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Советского муниципального размещены на сайте администрации, в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство», подраздел «Внутрирайонные перевозки».
Администрация Советского муниципального района














