Прокурор разъясняет
Административная ответственность за незаконное ношение государственных наград
В Кодексе об административных правонарушениях кодексе РФ (далее – КоАП РФ) в статье 17.11 предусмотрена административная ответственность за незаконное ношение государственных наград.
Согласно п. 1 Указа Президента РФ от 07.09.2010 № 1099 "О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации" (далее – Указ) государственные награды Российской Федерации являются высшей формой поощрения граждан Российской Федерации за заслуги в области государственного строительства, экономики, науки, культуры, искусства и просвещения, в укреплении законности, охране здоровья и жизни, защите прав и свобод граждан, воспитании, развитии спорта, за значительный вклад в дело защиты Отечества и обеспечение безопасности государства, за активную благотворительную деятельность и иные заслуги перед государством.

В данном Указе в Положении о государственных наградах Российской Федерации определен перечень орденов, медалей, почетных званий и иных государственных наград РФ, их статуты и описание, а также форма наградных листов, образцы бланков удостоверений к государственным наградам, рисунки этих наград.

В соответствии с ч. 1 ст. 17.11 КоАП РФ ношение ордена, медали, нагрудного знака к почетному званию, знака отличия Российской Федерации, РСФСР, СССР, орденских лент или лент медалей на планках лицом, не имеющим на то права, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей с конфискацией ордена, медали, нагрудного знака к почетному званию, знака отличия Российской Федерации, РСФСР, СССР, орденских лент или лент медалей на планках.

Кроме того, в ч. 2 указанной статьи КоАП РФ закреплено, что учреждение или изготовление знаков, имеющих схожее название или внешнее сходство с государственными наградами, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей с конфискацией знаков; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией знаков; на юридических лиц - от восьмидесяти пяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией знаков.
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