С 15 февраля 2021 года вводится административная ответственность за пропаганду закиси азота.
С 1 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 29 декабря 2020 г. № 472-ФЗ “Об ограничении оборота закиси азота в Российской Федерации”, направленный на ограничение оборота закиси азота в Российской Федерации. Необходимость принятия указанного документа вызвана тем, что вопреки прямому назначению, а именно в медицинских, промышленных и технических целях, имеют место случаи ее применения в качестве одурманивающего вещества для развлечения, которое не обходится без вреда здоровью, а иногда приводит и к летальному исходу.

Нормы, ужесточающие правила оборота закиси азота и пресекающие незаконную деятельность по распространению этого газа, действуют с начала года, а с 15 февраля к ним добавилась еще и новая статья КоАП, предусматривающая ответственность за пропаганду закиси азота.
Так, Федеральным законом от 04.02.2021 N 4-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" введена административная ответственность за пропаганду закиси азота.
Согласно данной статье пропаганда, в том числе посредством сети "Интернет", использования (потребления) закиси азота либо распространение информации о реализации (сбыте) закиси азота не в целях производства пищевой продукции, продовольственных товаров или продуктов питания либо не для медицинского, промышленного или технического применения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тыс. до 2 тыс. рублей; на должностных лиц - от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 10 тыс. до 20 тыс. рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц - от 50 тыс. до 150 тыс. рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 30 суток.
Предпосылками введения указанной ответственности послужило то, что на сайтах в сети «Интернет» продавцы закиси азота активно убеждают в его безвредности, чем вводят потребителей в заблуждение". Кроме того, подобная "продукция", называемая "веселящим газом", "кислородными шариками", "воздухом Ибицы" и т. п., позиционируется как абсолютно безвредная, легальная, доступная, модная и популярная. Но привлечь нарушителей к ответственности не представлялось возможным, поскольку не было законодательного запрета на распространение закиси азота.
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