
ТЕМА: Прокуратурой Советского района выявлены нарушения законодательства в части оплаты за пользование земельными участками
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения законодательства о землепользовании.
В ходе проведенной проверки установлено, что администрацией Пушкинского муниципального образования заключено три договора о предоставлении земельных участков, задолженность по которым составляет более 130 тыс. рублей.
В силу положений договоров Арендатор обязан своевременно и в полном объеме вносить плату за пользование земельным участком.

Однако, меры администрацией Пушкинского муниципального образования по взысканию указанной задолженности, в том числе в досудебном порядке не принимаются.
Ввиду бездействия должностных лиц администрации, в адрес главы Пушкинского муниципального образования внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которые рассмотрено и удовлетворено, приняты меры для взыскания данной задолженности.
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