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«Житель р.п. Степное осужден к реальному лишению свободы за грабеж из магазина»
Государственным обвинителем прокуратуры Советского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя р.п. Степное Советского района, по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации – грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества.
В судебном заседании установлено, что 30-летний житель р.п. Степное, 08.12.2020 г. около 17 часов 30 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в магазине "Пятерочка" в р.п. Степное, ул. Димитрова, д.17 сложил в продуктовую корзину находящуюся при нем, товарноматериальные ценности принадлежащие ООО «Агроторг» на общую сумму 2888 рублей 85 копеек, после чего с похищенным имуществом подсудимый прошел мимо кассы вышеуказанного магазина и направился к выходу. Заместив преступные действия продавец-кассир указанного магазина потребовала оплатить товар однако преступник выбежал из магазина и с похищенным имуществом скрылся, тем самым причинив материальный ущерб ООО «Агроторг» на указанную сумму.
Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, а также тот факт, что виновное лицо ранее неоднократно привлекалось к уголовному наказанию за аналогичные преступления и в его действиях имелся рецидив преступлений, назначил подсудимому наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.
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