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Мерами, принятыми прокуратурой Советского района, обеспечена безопасность и антитеррористическая защищенность учащихся образовательного учреждения.
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения образовательной организацией Советского района законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности учащихся.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)" в образовательном учреждении р.п. Степное Советского района Саратовской области отсутствует система контроля и управления доступом, а именно турникет.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в Советский районный суд направлено исковое заявление об обязании обеспечить образовательное учреждение системой контроля и управления доступом, а именно турникетом, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время решение суда исполнено в полном объеме, в образовательном учреждении установлен турникет.
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