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 «Прокуратурой Советского района приняты меры по обеспечению надлежащего содержания детских игровых площадок»
Прокуратурой Советского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения прав несовершеннолетних при использовании детских игровых площадок.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на территории с. Новокривовка детская горка имеет на поверхности древесины дефекты обработки (заусенцы, задиры, отщепы), а также для предупреждения травм при падении детей с детской горки в зоне приземления отсутствует ударопоглощающее покрытие.
Ненадлежащее исполнение администрацией муниципального образования обязанности в части создания условий для отдыха жителей и организации обустройства мест массового отдыха населения, в том числе несовершеннолетних, могло привести к травмам и увечьям последних.
На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесеном в адрес главы администрации муниципального образования, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены. 
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