2

«Прокуратурой Советского района приняты меры к ограничению доступа к интернет-страницам в сети «Интернет», содержащим информацию о продаже оформленных сертификатов о вакцинации от Covid-19»
Прокуратура Советского района Саратовской области на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере информационных технологий в телекоммуникационной сети «Интернет».

По результатам проведенной прокуратурой района проверки установлено, что на 5 сайтах размещена информация по свободной продаже оформленных сертификатов о вакцинации от Covid-19.

Учитывая, что наличие указанной информации противоречит Конституции РФ и Федеральному законодательству, может воспитать у населения противоправные ценности, прокуратурой Советского района Саратовской области в порядке ст. 39 КАС РФ направлено исковое заявление о признании информации, размещенной в сети Интернет, информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.
По результатам рассмотрения административного искового заявления, требования прокурора Советского района удовлетворены в полном объеме, доступ к интернет-страницам ограничен. 
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