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«Прокуратурой Советского района приняты меры к организации занятости несовершеннолетних и их трудоустройству»
Прокуратурой Советского района проведен анализ реализации на территории Советского района полномочий по организации занятости несовершеннолетних и их трудоустройству.

Администрацией Советского муниципального района деятельность по содействию в поисках работы несовершеннолетних, а так же их материальная поддержка осуществляется в рамках муниципальной программы «Содействие занятости населения Советского муниципального района на 2018-2022 годы». 

Программой предусматривалось финансирование на 2018 год – 93,1 тыс. рублей, на 2019 год – 100 тыс. рублей, 2020 год – 1,8 тыс. рублей. На 2021 год финансирование не выделено, как и на 2022 год. 

Вместе с тем, учитывая, что в прошедшем году предусмотренные мероприятия по трудоустройству несовершеннолетних не выполнены, реализация муниципальной программы является ненадлежащей, финансирование подпрограммы на текущий год отсутствует.

На факты выявленных нарушений указано в представлении, внесенном в адрес главы администрации района, которое рассмотрено и удовлетворено, на 2021 год предусмотрено финансирование в размере 100 тыс. руб. 
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