2

«Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту незаконного воспрепятствования деятельности арбитражного управляющего»
Прокуратурой Советского района Саратовской области поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 51-летнего жителя Советского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 195 УК РФ (незаконное воспрепятствование деятельности арбитражного управляющего, в том числе уклонение от передачи арбитражному управляющему имущества, принадлежащего индивидуальному предпринимателю, в случае, если в отношении индивидуального предпринимателя, введена процедура, применяемая в деле о банкротстве, при условии, что эти действия причинили крупный ущерб).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, являясь индивидуальным предпринимателем главой КФХ, в первой декаде февраля 2020 года, не позднее 10 числа, находясь на территории базы, расположенной по адресу в Саратовская области Советский район р.п. Степное, заведомо зная, что в отношении него введена процедура наблюдения сроком на 6 месяцев, в нарушение ч. 2 ст. 64 ФЗ «О банкротстве», передал во владение своего знакомого грузовой тягач седельный, стоимостью 1 450 000 рублей и полуприцеп, стоимостью 1 150 000 рублей, а также свидетельства о регистрации транспортного средства к указанной технике, тем самым передал имущество во владение иным лицам, причинив кредитору Саратовскому региональному филиалу АО «Россельхозбанк» крупный ущерб на общую сумму 2 600 000 рублей.

Суд, учитывая позицию государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.  
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