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Пресс-релиз
Доплату за сельский стаж получают 

более 17 тысяч пенсионеров региона
Более 17 тысяч жителей Саратовской области получают доплату к пенсии за сельский стаж. 

Отделение ПФР по Саратовской области напоминает: неработающие жители области, проживающие в сельской местности и проработавшие не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве в определенных должностях, имеют право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности*. 
Размер такого повышения составляет 25 процентов от суммы установленной фиксированной выплаты к страховой пенсии. Размер фиксированной выплаты с учетом повышения составляет 9025 руб. 93 коп.
Важно отметить, что в соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве** с 2022 года, при выезде пенсионера на новое место жительства за пределы сельской местности после установления повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности указанное повышение сохраняется.
Для первичного установления повышения необходимо проживание именно в сельской местности. Если неработающий пенсионер, проживающий в городе, имеющий необходимый «сельский» стаж, переедет в сельскую местность, в этом случае он имеет право обратиться в ПФР за установлением повышения.

* Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
** Федеральный закон от 26.05.2021 № 153-ФЗ.
