Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере.
Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 45-летнего жителя Советского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Судом установлено, что 10 октября 2020 года, местный житель будучи в состоянии наркотического опьянения на участке местности, расположенном в 8 км. от р.п. Степное Советского района Саратовской области, вблизи территории филиала ООО «Газпром ПХГ» Степновская УПХГ, осуществил сбор листьев и верхушечных частей растения Конопля, которые сложил в имеющиеся при себе два полиэтиленовых пакета.
Затем, местный житель, переложив незаконно приобретенное наркотическое средство в салон и багажное отделение своего автомобиля, тем самым продолжил его незаконно хранить.

Благодаря позиции государственного обвинителя по исследованию доказательств, в полном объеме подтверждающих виновность указанного лица в совершении инкриминируемого ему преступления, приговором Советского районного суда Саратовской области назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, с применением ст. 73 УК РФ лишение свободы условно с испытательным сроком два года.
Прокурор района
советник юстиции                                                                                А.В. Локтионов
Д.М. Гонтарюк, тел.5-05-13                     









